
Z A P I S N I K 
 
9. redne seje sveta Vaške skupnosti Pameče, ki je bila v torek 29. 1. 2008 ob 19.00 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Pameče. 
 
Prisotni: Franc Pečovnik, Danijel Breznik, Franjo Paradiž, Duška Račnik, Sašo Repnik 
 
Odsotna: Milan Širnik (opravičil), Anton Kotnik (opravičil) 
 
Ostali prisotni: Jože Logar,  Darinka Gregor, Peter Čurč, Ivan Goričan, Tadej Legnar,  
                          Stanko Hovnik  
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Vaške skupnosti Pameče Franc Pečovnik je uvodoma vse prisotne lepo 
pozdravil. Ugotovil je, da je svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 8. redne seje 
2. Plan prireditev v letu 2008 (vsa društva naj pripravijo program prireditev) 
3. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 8. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil 
v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Plan priredite v letu 2008: 
  
Prostovoljno gasilsko društvo Pameče Troblje: 
- . Koncert pihalnega orkestra v sklopu krajevnega praznika 
-  Gasilko tekmovanje, krstitje in prevzem nove gasilske črpalke, zabava z ansamblom  
    Igor iz zlati zvoki 
 
Župnija Pameče: 
- Srečanje otroških in mladinskih  cerkvenih zborov naše dekanije 
- Lepe nedelje v Pamečah, pri sv. Ani in Trobljah 
- Sveta maša in procesija z lučkami v Trobljah 
- Pohod z baklami na Kremžarjev vrh  
 
Aktiv invalidov Pameče – Troblje 
-Občni zbor 
- Razni izleti in pohodi čez celo leto 
- Tradicionalne igre aktiva 
- Udeležba na planinskem dnevu in proslavi ob mednarodnem dnevu invalidov 
- Obisk težkih invalidov in obdaritev 
- Tradicionalno srečanje članov nad 7o let 



Kulturno društvo Pameče –Troblje 
- Proslava za kulturni praznik 
- Predstava gledališke predstave »Na odprtem morju« 
- Srečanje harmonikarjev za »Pokal Mislinjske doline« 
- Krajevni praznik – pohod k Jesenku 
- Koncert »Z ljudsko pesmijo okrog Pohorja« Sv. Ana 
- Martinov koncert »Mošt, vino in glasba« 
 
Krajevna organizacija Rdečega križa  
Kakšnih posebnih prireditev v letošnjem letu ne načrtujejo. Vsake dve leti imajo srečanje 
krvodajalcev. 
 
Zveza borcev 
- Pohod k Jesenku 
- Skupaj s šolo organizirajo proslava ob Dnevu upora in komemoracijo ob Dnevu mrtvih 
 
Športno društvo Pameče – Troblje 
- Športne prireditve ob krajevnem prazniku  
- Turnir v malem nogometu 
 
Predsednik sveta je dejal, da se bodo v mesecu maju ponovno sestali s predstavniki društev, 
da terminsko uskladijo  prireditve, ki se bodo odvijale v sklopu krajevnega praznika. 
 
Hovnik Stanko je povedal, da bo potrebno nabaviti nove vence za spominska obeležja. 
 
K točki 3 
 
V vezi z izgradnjo mrliške vežice v Pamečah je predsednik sveta povedal, da  bo v najkrajšem 
možnem času sklican sestanek, katerega se bodo udeležili predstavniki vaške skupnosti, 
župnik Tadej Legner, direktorica Občinske uprave Lidija Požgan in Jože Fras, vodja Oddelka 
za urejanje prostora in varstvo okolja. 
 
Tadej Legner je povedal, da je župnija na svoje stroške naredila ograjo na škarpi na cesti pod 
župniščem.  
Svet predlaga, da si skupaj s strokovnimi službami ogledajo  ograjo in  vidijo ali se lahko 
povrnejo  stroški postavitve ograje. 
 
Paradiž Franjo je ponovno opozoril na nujnost izgradnje rondoja pri Koniku. 
 
Svet zanima, ali je bil poslan odgovor na pritožbo skupine krajanov v vezi z javno 
razsvetljavo v neposredni bližini stanovanjskega bloka Pameče 60. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20.30 uri. 
 
 
 
Zapisal                                                                                            Predsednik 
Beno Breznik                                                                       Vaške skupnosti Pameče 
                                                                                                     Franc Pečovnik 


